



Директор управляющей компании обвиняется в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекших гибель женщины

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 39-летнего директора управляющей компании. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей, если они повлекли по неосторожности смерть человека).

Следствием установлено, директор управляющей компании не исполнил свои должностные обязанности по управлению многоквартирным домом № 37 по ул. Фридриха Энгельса города Воронежа, ненадлежащим образом оказывал услуги по содержанию и ремонту имущества данного дома: не провел работы по восстановлению или замене отдельных участков и элементов балконов, включенных в перечень работ, относящихся к текущему ремонту. Вследствие этого в ночь с 12 на 13 мая 2022 года произошло обрушение металлического ограждения, которое крепится к фасаду дома и бетонной плите балкона, находившаяся на балконе 64-летняя женщина упала с высоты второго этажа и от полученных телесных повреждений скончалась.

На предварительном следствии обвиняемый вину не признал. Следственными органами собрана достаточная доказательственная база, подтверждающая причастность обвиняемого к инкриминируемому деянию, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу - рассказал и.о. руководителя следственного отдела по Центральному району города Воронежа регионального следственного управления СК России Андрей Бредихин.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области



18 Мая 2023

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1793335>